近年来,儿童智能手表

因功能实用、趣味性强

受到家长和孩子们的青睐

可语音、视频通话,精准确定孩子位置

碰一碰还能加好友,确实方便

但随着儿童智能手表的普及化

这种小巧的高科技设备

也引发了许多家长的担忧

家长:担心过度娱乐化功能

# 影响孩子学习

大部分家长都给自家孩子买了智能手表,刘先生就是其中之一,他的儿子今年上小学二年级,为了方便和孩子随时保持联系确认安全,他就给孩子买了一块智能手表。



学生:可能就是一种换装类的,然后做一些任务去获得一些装扮,或者虚拟钱币去买一些服装,那时候有充钱的选项。

#### 记者走访市场

儿童智能手表种类繁多价格差距大

记者走访发现,市面上售卖的儿童智能手表价格在一百多到两千块钱不等。大部分商家宣称自己售卖的儿童智能手表除了基础通话和定位功能外,其它自带的APP都属于教学类,不能另外安装游戏。但是记者发现,有些产品内安装了娱乐化APP和需要付费使用的APP。

#### 保障孩子安全

是家长选择儿童智能手表的核心需求

功能过于复杂的儿童手表

难免会分散孩子的注意力

在儿童智能手表逐渐普及化的同时

我们又该如何

守护孩子们"手腕上的安全"?

智能功能繁杂引引家长担忧

除了线下门店,通过线上销售的儿童智能手表数量更不在少数,为了推广手表功能之强大,有的商家甚至在页面上打着可玩热门游戏的标签,销量同样不少。



所以它增加的功能并不是真正购买者所需要的,对于使用者孩子来说,未成年的认知是上不去的,他没有能力去面对这个诱惑。

## 从严从细加强审核

### 保护未成年人身心健康

儿童的认知能力、危险识别能力和自我保护能力相对薄弱,深圳大学法学院副教授 赵明昕强调,针对儿童的电子产品,同样需要进一步在审核监管层面从严从细,尤 其是儿童智能手表厂家和提供预装APP程序的开发商们,更需要承担起对未成年人 提供安全保障的义务。